

让电梯向电动车说不

我市开展电梯增设电动车阻拦器工作,目前已安装近3500台

本报讯(融媒体记者 郝玉琳)“禁止非机动车进入电梯!谢谢合作!”伴随着这样的大声警告,电梯轿厢内的警示灯也在不停闪烁,提示居民不要将电动车骑进电梯里,同时,电梯门一直不关闭,直到居民将电动车退出电梯。这是日前记者在经开区淮光嘉苑小区内看到的情景。

电动车的消防安全,一直以来都是小区消防安全的一个痛点。为杜绝电动车在楼内违规停放,消除住宅小区消

防安全隐患,经开区城乡建设局会同相关部门开展住宅小区电梯电动车阻拦器增设工作。电梯装上“阻车”系统后,如有电动车进入,电梯将自动停止运行,并发出语音和闪光警报。

“淮光嘉苑是安置房小区,共有16栋楼、27个单元,设置有54部电梯。以前居民把电动车驶入电梯,上楼充电的情况十分常见,从楼上垂下一根电线来为楼下的电动车飞线充电的现象屡见不鲜。近年来我们和社区、业委会和

物业协同发力,一方面通过张贴告知、大屏播放、上门劝导等多种宣传方式,向居民告知电动车消防安全注意事项,一方面采取增设阻拦器的办法,从物理上杜绝电动车在楼内充电。现在小区内的全部54台电梯都已安装了电动车阻拦器,并投入使用。”经开区城乡建设局的王恒昌介绍。

保障电动车消防安全,既要“堵”,也需“疏”。住建部门通过调查了解到,该小区共有居民3000余户,共有电动车

6500辆左右,原有充电桩难以满足居民的全部电动车充电需求,于是今年以来他们与社区、业委会和物业一起,在小区内新建6个车棚,增加充电设施,让充电桩位由原有的400余个增加到810个,能基本满足小区居民的需要。

记者从市住建局了解到,我市多个小区正在采取电梯增设电动车阻拦器的办法解决电动车楼内充电的问题,据统计,目前全市已安装电梯电动车阻拦器3478套。

蚌埠市消费者权益保护委员会 发布“特供酒”消费警示



量到大型商超、专卖店、批发市场等有合法资质(营业执照、食品经营许可证、备案登记等证照手续)的店铺购买。购买前应仔细查验产品外包装上的标识标注,查看产品的名称、注册商标、配料、酒精度、生产工艺、价格、出厂日期、生产企业、厂址等信息,确保购买到的是正规产品。对于来源不明或价格异常的酒类商品,消费者应保持警惕,不选购带有“特供酒、专供酒、内供酒,特制酒”等标识、字样的白酒,不在无固定经营地址、无证照经营的小作坊、流动摊贩购买,有效规避消费风险。

依法维权,共创放心消费环境。消费者在购买酒类产品尤其是中高端酒类产品时,要选择正规企业生产的主流系列产品,不要只看价格买到到仿名牌产品。购买时要注意查看酒瓶外包装上标注的生产厂家和地址和注册商标,正规酒厂的主流产品通常线上线下都能找到,价格往往会有差异,但未必线上一比线下便宜。如发现市场上有制售带有“特供、专供、内供”等字样的白酒的行为或以“特供酒”等名义进行虚假宣传、非法印制商标和产品包装、生产销售假冒伪劣白酒等违法行为,我们一定要坚决抵制并及时向相关管理部门进行举报。

最后,蚌埠市消费者权益保护委员会呼吁广大消费者在酒类产品消费时,要擦亮眼睛,科学、理性选择,警惕落入一些打着“特供酒、专供酒、内供酒、特制酒”等标识、字样的白酒陷阱,请选择正规渠道购买酒类商品。同时敬告全市酒类行业经营者,要积极落实酒类食品安全企业主体责任,确保销售的酒类产品质量安全有保障。当消费者的合法权益受到损害时,请先与经营者就地协商,若双方协商不成和解协议,消费者可以拨打12345或12315依法进行维权。

量到大型商超、专卖店、批发市场等有合法资质(营业执照、食品经营许可证、备案登记等证照手续)的店铺购买。购买前应仔细查验产品外包装上的标识标注,查看产品的名称、注册商标、配料、酒精度、生产工艺、价格、出厂日期、生产企业、厂址等信息,确保购买到的是正规产品。对于来源不明或价格异常的酒类商品,消费者应保持警惕,不选购带有“特供酒、专供酒、内供酒,特制酒”等标识、字样的白酒,不在无固定经营地址、无证照经营的小作坊、流动摊贩购买,有效规避消费风险。

依法维权,共创放心消费环境。消费者在购买酒类产品尤其是中高端酒类产品时,要选择正规企业生产的主流系列产品,不要只看价格买到到仿名牌产品。购买时要注意查看酒瓶外包装上标注的生产厂家和地址和注册商标,正规酒厂的主流产品通常线上线下都能找到,价格往往会有差异,但未必线上一比线下便宜。如发现市场上有制售带有“特供、专供、内供”等字样的白酒的行为或以“特供酒”等名义进行虚假宣传、非法印制商标和产品包装、生产销售假冒伪劣白酒等违法行为,我们一定要坚决抵制并及时向相关管理部门进行举报。

最后,蚌埠市消费者权益保护委员会呼吁广大消费者在酒类产品消费时,要擦亮眼睛,科学、理性选择,警惕落入一些打着“特供酒、专供酒、内供酒、特制酒”等标识、字样的白酒陷阱,请选择正规渠道购买酒类商品。同时敬告全市酒类行业经营者,要积极落实酒类食品安全企业主体责任,确保销售的酒类产品质量安全有保障。当消费者的合法权益受到损害时,请先与经营者就地协商,若双方协商不成和解协议,消费者可以拨打12345或12315依法进行维权。

看得见的安全感

禹会区检察院深入开展“双提升”宣传工作

本报讯(通讯员 马维欣 文/图)“小同志,你这个反诈手册做得真好,我得带回家给老伴看看,他天天接到陌生电话还喜欢跟人家拉呱,回头被骗了都不知道!”家住禹会区纬四街道的薛阿姨热情地与年轻干警们聊了起来,“现在骗子那么多套路,还喜欢冒充公检法的人,我们老年人弄不好就被骗到了。你们当面给我们宣传,我们也能提高警惕,守住腰包。”

5月25日上午,禹会区人民检察院组织干警来到张公山公园南广场,深入开展“双提升”宣传活动,零距离搭建沟通桥梁,全方位拉近群众距离,让老百姓看得见安全感,听得懂普法宣传。

防范电信网络诈骗、常态化开展扫黑除恶斗争、预防校园欺凌《民法典》解读……在咨询台前,各种不同领域的法治宣传资料吸引了不同年龄段的群众。活动中,检察干警们通过设置咨询台、悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料、赠送宣传小礼品等方式,贴近群众身边,开展普法宣传。

下一步,禹会区人民检察院将持续发力,畅通群众诉求、倾听群众心声、尽全力为群众排忧解难,认真做好“双提升”宣传等各项工作,切实提升人民群众安全感和满意度,维护群众合法权益和社会和谐稳定。



检察干警向群众发放宣传材料。

“益点阳光”公益助残 圆了少年14年梦想

蚌埠融媒体首席记者 陈昂

在蚌埠市龙子湖区李楼乡黄巷村,有这样一特殊家庭,在这个家庭里,养父王如水和养子王利利(化名)组成了一份特别的牵挂。王利利患有先天性残疾,两腿长短不一,自出生起便饱受生活的艰辛。尽管在残联的帮助下曾接受过手术,但双腿的差距依然明显,加之家庭贫困和社交环境的限制,王利利一直生活在自我封闭的状态中。

2019年冬季,蚌埠市益点阳光爱心公益协会经过深入走访,将援助之手伸向了这户由养父王如水和养子王利利组

成的困境家庭。协会志愿者迅速行动,精心策划了“阳光少年”特长帮扶计划。经过龙子湖区多方协调下,协会成功将王利利送入合肥的医院进行全面检查,并与安徽省残疾人体育训练基地建立了联系。经过专业评估,王利利被选拔为田径竞赛选手,并由知名教练杨永成亲自指导,进行系统的体育竞技训练。

除了体育方面的培养,协会还从经济、心理等多个角度为王利利提供全方位的帮助。蚌埠学院的大学生志愿者定期前往王利利家中,为他提供文化课辅导,并带去鸡蛋、牛奶等营养品。在社会各界爱心人士共同努力下,王利利逐渐走出了封闭的世界,脸上露出了久违的笑容,性格也变得更加开朗。

5月2日,王利利和父亲带着对生活

的希望,踏上了前往北京华坛中西医结合医院的列车。经过几天的精心准备和检查,5月16日,王利利成功接受了手术。此次手术费用高达20万元,但全部由北京华坛中西医结合医院和北京圆网慈善扶贫基金会承担。术后恢复顺利的王利利,在月底即将出院,开启新的生活篇章。

蚌埠市益点阳光爱心公益协会李兵表示,长达五年的帮扶中,协会志愿者与社会各界仁人志士的温情与奉献得到了淋漓尽致的展现,更映照出王利利那份不屈不挠、砥砺前行精神风貌,下一步将继续关注王利利和养父的生活,希望他能够早日成才。

蚌埠市益点阳光爱心公益协会李兵表示,长达五年的帮扶中,协会志愿者与社会各界仁人志士的温情与奉献得到了淋漓尽致的展现,更映照出王利利那份不屈不挠、砥砺前行精神风貌,下一步将继续关注王利利和养父的生活,希望他能够早日成才。

蚌埠市益点阳光爱心公益协会李兵表示,长达五年的帮扶中,协会志愿者与社会各界仁人志士的温情与奉献得到了淋漓尽致的展现,更映照出王利利那份不屈不挠、砥砺前行精神风貌,下一步将继续关注王利利和养父的生活,希望他能够早日成才。

蚌埠水游城蚌医大一附院、春川物业联合举办义诊 为业主送去健康医靠

本报讯(融媒体记者 谢勤章 文/图)为持续推进优质医疗资源下基层,5月25日上午,在蚌山区鹏欣·水游城B1区,蚌医大一附院、春川物业,联合举办了“百场义诊进社区,万名专家送健康,万名群众得实惠”——“百千万”大型巡回义诊活动。

活动现场,人头攒动,求医问药者络绎不绝。来自蚌医大一附院的医生们,在事先搭好的棚里,认真地为主人们进行着各种诊疗。现场除了有量血压、测血糖等基本检查外,骨科、消化内科、耳鼻喉科等科室的主任、副主任医师们亲自坐镇。专家们或耐心回答居民们的咨询,或细致地查看大家带来的各类检查单据。

“来,到这边来,坐着等!”8:50左右,前来诊疗的小区业主越来越多,排队越来越长。物业的工作人员搬来了很多把靠椅,招呼业主们坐下。“纯净水快喝完了,赶紧去买。”上海春川物业服务蚌埠分公司负责人张永超跑前跑后,安排工作人员给医护人员、业主们派发降温水。小区物业还利用单元楼里的空置房,建成临时彩超和心电图检查室。若有患者有相应检查需求,医生会根据实际情况开具检查单,业主不用去医院,就可上楼检查。

业主王女士对本次义诊赞不绝口。“这几天,我感觉胃口不太舒服,从业主群看到专家们来我们小区义诊,机会难得,赶紧过来看看。”王女士详细向医生报告了病情,消化内科的柯希权医生详细进行了排查,给予了进一步的诊疗建议。王女士好久没量血



义诊活动现场。

糖,今天特意过来测量,得到的结果是餐后血糖超过13mmol/L,不正常。“我的血糖这么高,非常庆幸,这次义诊给了我及时的提醒。”王女士说,她会尽快到医院复查。

“现在生活节奏比较快,工作压力比较大,很多人处在亚健康状态。”张永超说,小区物业一直将业主的健康牵挂于心。在得知蚌医大一附院正在举行义诊活动后,立刻与对方进行接洽。对接成功后,为扩大受益面,从周一开始,小区物业所有业主群反复推送,并在楼栋门厅等人员必经之地张贴告示,广而告之。张永超表示,该小区将继续开展更多的活动,为更多业主送去健康和关爱。



主办单位:蚌埠市文明办 蚌埠日报社 承办单位:蚌埠市第三人民医院(蚌埠市中心医院)



近日,由中共蚌埠市委老干部局主办,蚌埠市老年大学承办的“红色文艺轻骑兵”文化惠民慰问演出活动走进长青乡周蔡村,为村民送上一场精彩纷呈

量满满的文化大餐。演出现场气氛热烈,村民看得投入、听得入神,不时报以热烈掌声,脸上更是洋溢着开心的笑容。 焦敏 易言明 摄



在2024蚌埠市红十字志愿服务项目路演大赛决赛中,蚌埠市第一人民医院徐杨雷雷锋志愿者服务队开展的关爱福利院儿童之爱的拥抱活动荣获一

等奖。该项目是2021年开展的志愿服务项目,旨在关爱福利院儿童,为他们提供爱的拥抱,同时为福利院员工培训专业知识。 张慧 徐杨 摄



为进一步增强未成年人防溺水意识,严防溺水事故发生,引导家长切实履行安全监管责任,近日,中平社区举办“珍爱生命 预防溺水”安

全知识讲座,正确引导未成年人养成防溺水思想意识,时时刻刻敲响安全警钟。 郑果 摄



近日,蚌山区湖滨社区中心菱湖社区新时代文明实践站开展“全国文明城市生活垃圾分类宣传周”主题活动,号召居民向身边的亲朋好友

积极宣传垃圾分类的意义和目的,提高垃圾分类的群众参与度和知晓度。 李羽君 摄

女方:杨楠 男方:岑家贤

女方:韩晴 男方:李泽西

结缘良事

风雨相伴,永恒不渝,所有美好如期而至。 特此登报,敬告有缘人,亦作留念。

iQIYI 爱奇艺 | 蚌埠日报社